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Resolucao do Raio-X - MAT5_05NUMO1

Para fazer um bolo com sua mae, Mariana precisava escolher entre duas

. . . 2 . .
receitas. Em uma delas, era necessario usar T litro de leite. Em outra

receita, porém, ela verificou que era necessario usar apenas 0,5 litro de
leite. HaA alguma diferenca entre a quantidade de leite utilizada nas duas
receitas? Por qué?

Para resolver essa atividade, é interessante que os alunos utilizem copos
medidores, como o que consta na imagem do slide (que corresponde a 1
litro).

A partir do copo, é esperado que cheguem as seguintes conclusdes: se,
para fazer uma das receitas, Mariana precisava de 2/4 de litro de leite, isso
significa que ela dividiu o copo medidor em 4 partes e preencheu até a
marca da segunda, isto €, a metade do litro.

No caso da receita que requer 0,5 L, isso representa 5 quantidades de um
décimo. Se um litro tem dez décimos, logo, cinco equivale a metade. Neste
momento, é interessante relembrar aos alunos que a metade de R$1,00 é
exatamente uma moeda de R$0,50. Essa relacao pode favorecer a
compreensao desse conceito.

A fragao representa o mesmo que a fragao 2, que € a metade do litro. Ou
seja, corresponde a 0,5 L.

E esperado que os alunos compreendam que, tanto a fragdo, quanto o
numero decimal apresentados correspondem a mesma quantidade de leite.

Associagao Nova Escola © 2017 - Todos os direitos reservados



